o) &l yidia

Ela s el iy ) (b s30) gB5 uadla

Al g gl 3 culadaly ) Bale i Slaie cuad MY ¢ Sl e

Lapbl dsasall e Y de gane (4 Slulund) (i pd pasle

a.c_ac, E_Ezad—bc(3 Aas Y Cile gana N

b d bd b d bd 5 N 30l Jepide sane S dpaphall damiall dac V)

a ={0;1; 2; I} s

3 _axS=Fpesoe b-2,4_34 5 Tyl damal) 331 (ol Tyl Al S Y1
b b b C b c bc 7 30300 e eyt Ao sama 0555 LU
c d Z ={3-3;,~2;0;1; 2; 3; [} :i<
a-b=a+(-b)(8 adiis cas-a (7 D el Ll e i e same ()55 G all 2acy) m

a7z 0w gaasll olic g_s—w:‘l(lo
a

bl asaiz s caw bOR"S aDR&P%A-\d\(ll

. a a 1
a=bciSs—=c(12 —=zax=
b ( b b

ad = bcz_A\Se.% :5(13

a:Oz;’LSa%=O(15 a=b25§\5a2=1(14
rdpandll g pddll daly clillaia ]

R = by adsialuala(l

(a-b)* =a’-2ab+b*(2 (a+b)* =a?+2ab+b?*(1
a’-b?=(a-b)(a+b)(3

a*-b’=(a-b)(a’ +ab+b*)(4
a*+b’=(a+b)(a’-ab-b*)(5
4igs del ksbsa

k(a-b)=ka-kb k(a+b)=ka+kb =
(a+b)(c-d)=ac-ad+bc-bd =

(a-b)’ =a*-3a%h+3ab? -b° =

(a+b)’ =a*+3a%+3ab’ +b* =

SN2

C2x(x-4) L (V2-3) (2x+1)" X DR il ALl
(2 +2)°, (x-1)", (33-2)(3/3+2) .(3¢~2)(x +3)
(2x +1)° =(2x)? + 2% 2x x1+12 =d4x 2 + dx +13 492 Y)
(V2-3) =(V2) - 2x\/2x3+F =2-6J2+9=11-6,2
—2x (3x —4) = -6x* +8x

(3x —2)(x +3)=3x*+9x —2x —6=3x"+7x -6

(352 35+2) (3] -2

3

=(x)"=8(x) x1+ Bxxx(1)" (1) =

=27-4=23
x3=3x2+3x -1

(x-1)°

Gl Cx,.a'L‘a:.’aG : duud

Gua %dsm\ ol S5 1 2ae Y1 f A ial) sl m

LQ 3elb e e yide seae <8 DON" 5207

s adiaall Alae Yl de gana <3 A0 g4 Al dlacy) .
R eolbld ey

00; O0; 3 0 5sa ) Juardin)

Z SN ety -7 "8 -TOZ AS87 (e paie sn -7 22l)(1

%D@ Lpaly 70N S 5 N (A (V-7 o (A"
5 A0 O Sy (K Y 4N V20Q V2 0OR (2
pxie pd b}\/§=%‘—\:\3-' b

e gaaall O J 58 o im0 98 oanh maia 232 JS(3
NOZAS 5 Z goansi N
D 4c senall o) J 581 | oot mnaa 3o g4 (5 e 22e JS (4
.DDZ%C\S-UZC)*‘\—\'AQLM::‘l
D e saic JS:lXS 7 M (a8 D e pealie dia oY
DOQ:Quw yaic s
0 il QOR:R G suaic 8 Qe smaie (5
NOZODOQOR

Wluald g R 4 panall & cillanl) ||
R 4 ganall & cilplend) ]
L slael ¢ bja:]Rgé@%-“
atb=b+a (1
a+(b+c)=(a+b)+c=a+b+c (2
a+t0=0+a=a (3
(-a)+a=a+(-a)=0 (4
ddas dael ¢y bsal Rgé‘%)‘b-“
axb=bxa=ab=ba .1
a(bc) =(ab)c=(ac)b=abc .2

a

az O;axl:lxa:—:l 3
a a a

:lbuald g sl o Slilanl)
bd # 0¢uss ddds ol d 5¢5 b sa
a c¢ ad+bc(2 a.c a+c

— 4 —= —_ — _(
b d bd b b




apgtai2as _an2_ 1 _ 1 _ (2x +1)° =(2x)*+3(2x)* x1+3x2x x(1) +(1)° =8x> +12x? +6x +1
B =1 =102=—=—=001 -
sdsalad) A<l (2 A bl Jae s AlLial
pus x=ax10Pdsill e (i) a e X g osde 22 S C=4x?-9 5 B=9x -3 5 A=3x?*-3x
A<a<10Cm g b e gy Z G i F=4x2+4x+1 5 E=16x2-8x+1 D =x%-x?
opalall LS s ALK 038 24y gl
Laalall 43S U Wl Iaae xS 13) A8
7 ’ - X = _a;’;: A oa Jraadl)
IS 149597870 1 a sl 5 i Y1 ¢y Adlall( 1 1AL} et 20N

2K 14959787 x10° iss
A8 14050787 %10° o4 A 149597870: 2281l dsalall 4,112
daale A€ 2 3 25%10%(3
—-1.7x10" 4 -17000000 : 2=l dalall 4,004
sy yall odadl
33all | X e 3 oand Lis g Ll laxe x oSalsdy g2l
Y e gall )
X =y 5 y? = Xy
.¥y20s5 x= yz‘sélsa.x/;= y
V81=9 /9 =34kl

Ll R* (e b sad<! shmald

(\/E)Z:x/?:a 3 (\/5) Jam ‘nON"(1
Jaxib=+ab a =05 —— \/7b>-0}
.x:yz_;étie«/;:\/_ CE yzoj x>0 S 132

X= 00K 1) L 13 /x =0(3

%\,\u\.’\ﬂ\ AVA|

bd # 0w dgiéa slael d 55 bsa @ iyl

13) Lot i i) 138 A 0S5 d sC s bsa dael) o) Js

%:%;@5\;)&5}
535 X +1: e i caale 13 x Jadal) axall aaa 1 JUa
Lol i il 2 (8 (5585 2 5 X
Ll a3 3085 2 5 X 535 X +1 2 gl
2(X+1):3X ‘:_,,_\X_H':i o

3 2
X=2 & —X=-2 &S 2X+2=3X =

G Al Aaudy)

A=3x*-3 =3 (x-1)

B =9x -3=3(3x -1

C =4x?-9=(2x)" -3 =(2x -3)(2x +3)

D =x’-x?=x*(x-1)

E =16x%—8x +1=(4x )" —2x4x x1+2* = (4x -1)°

F=d4x?+4x +1=(2x )" +2x2x x1+22 =(2x +1)°
sdgalal) U 5 70 2l o 6B g (5 5Y)

NON 5 pnie ne Lda laxe goSlicis 25(1

a" =axaxax[xa

KT E—

a"=— 5 a=aa’=1l =

a
Wl N oen s mdsSl s R b sa IS
anxam:an+m P anxbn:(ab)n -

2—:=(Ejn s (a")m:a”m:(am)n .

a' .1

m mn

10 ) 53& M\A Ada
10°=0,01; 10°=1 , 10'=10
10" =1000M;nON 5 10*=0,1

n

(10°)*x107 -
= J:.uu..a} g._ua;\ :dl.\A
10* x10° x107 =
10 x10° x10” x10™
107 x10°x10°

s gl
(1) >a0° , 1
GG =10 X10?x10* X10° XI0° =10° ]DOJ

OO’ _ s o 0 XG0P

10°XI6X10

A_






